

张爱军调研我市教育工作

把为党育人、为国育才落到实处

晚报讯 昨天,省委常委、宣传部部长,省委教育工作领导小组组长张爱军在通调研我市教育工作。省教育厅厅长、省委教育工委书记江涌,市委副书记、宣传部部长,市委教育工作领导小组组长沈雷参加相关活动。

近年来,在省委、省政府坚强领导和省教育厅指导下,我市始终坚持教育优先发展战略,落实立德树人根本任务,不断深化教育领域综合改革,全市上下呈现出浓厚的尊师重教社会氛围,教育事业不断呈现新面貌、展现新高度。

在认真听取相关单位汇报后,张爱军对我市教育工作予以充分肯定。他强调,南通教育还需勇立潮头争做示范,特别是在坚定不移加强党对教育工作的全面领导上做示范,把为党育人、为国育才的初心使命落到实处。

全国妇联表彰一批先进个人和集体 南通4人6集体名列其中

晚报讯 记者昨天从市妇联获悉,在第113个“三八”国际妇女节来临之际,全国妇联发布《关于表彰全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手、全国三八红旗集体和全国巾帼文明岗、全国巾帼建功标兵、全国巾帼建功先进单位的决定》,表彰一批先进个人和集体。我市共有4人、6个集体获全国妇联表彰。

南通获得表彰的分别是:南通市第一人民医院妇产科首席专家、主任医师刘曼华获“全国三八红旗手”称号。

处。要在坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人上做示范,深入推动党的二十大精神进课堂、进头脑,把立德树人作为新时代教育的根本目标,进一步健全学校家庭社会育人机制。要在持续建设更加公平、更高质量的基础教育体系上做示范,推动学前教育普惠发展,义务教育发展兼顾规模与均衡,高中教育扩大“优校集群”。要在深化教育领域重点改革任务攻坚中做示范,破解教师队伍建设难点问题,深化教育评价改革,强化数字赋能、促进教育创新,进一步提高“双减”试点成效。

在通期间,张爱军一行还实地考察了市紫琅一小、张謇企业家学院以及南通中学等。

副市长陈冬梅汇报我市教育工作情况。市领导单晓鸣参加相关活动。

记者李彤

号;江苏精一电气科技有限公司总经理任金云,南通四建集团有限公司党委书记、董事张峥峰,国家税务总局南通市海门区税务局党委书记、局长陆琰获“全国巾帼建功标兵”称号;国家税务总局海安市税务局第一税务分局,启东市人民医院急救中心护士站,南通市海门区残疾人康复中心,南通市农业农村局人事处,南通大学附属中学英语学科组获“全国巾帼文明岗”称号;如皋市人民检察院获“全国巾帼建功先进集体”称号。

见习记者陆薇

2022年度江苏省学雷锋志愿服务先进典型名单公布 我市9个先进典型上榜

晚报讯 昨天,第七届江苏志愿服务展示交流会上发布了2022年度江苏省学雷锋志愿服务先进典型名单,我市9个先进典型光荣上榜。

我市上榜的典型分别是:南通市无偿献血志愿者协会理事蔡震国、如皋市姚呈明理论武装工作室负责人姚呈明、启东市海复镇庙基村第一网格应急救援志愿小组组长倪伯苍被推选为“优秀志愿者”,南通市“康教上门”

重度残障儿童成长关爱志愿服务项目、如东县税务“爱心妈妈—故事爸爸”阅读推广志愿服务项目、如皋市“马跃皋原”理论宣讲志愿服务项目被推选为“优秀志愿服务项目”,南通市“童声里的中国”青少年文艺志愿服务队被推选为“优秀志愿服务组织”,南通市通州区石港镇渔湾社区、海安市开发区立发街道七星湖社区被推选为“优秀志愿服务社区”。见习记者陆薇 记者唐佳美

“党的二十大精神我来讲” 理论宣讲志愿者传递党的好声音

晚报讯 作为第七届江苏志愿服务展示交流会系列活动之一,昨天下午,“党的二十大精神我来讲”理论宣讲志愿者专场活动在南通国际展览中心举行,邀请部分党员干部、理论骨干、全国最美志愿者、新时代青年、文艺工作者等现场宣讲,掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

宣讲形式多样、内容丰富,激昂向上的讲述饱含着动人的情感,引得现场观众掌声不断。见习记者陆薇

市委常委会召开扩大会议,要求以敢为敢闯敢干敢首创的担当作为

推动中国式现代化南通新实践 开好局起好步

晚报讯 昨天上午,市委书记王晖主持召开市委常委会(扩大)会议,学习党的二十届二中全会精神和习近平总书记近期重要讲话指示精神以及省相关会议精神,研究我市贯彻落实工作。

会议指出,党的二十届二中全会是在全面贯彻党的二十大精神开局之年召开的一次十分重要的会议,全市上下要切实把思想和行动统一到习近平总书记在党的二十届二中全会上的重要讲话精神上来,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,扎实做好改革发展稳定各项工作,不折不扣把党中央和省委决策部署落到实处。要推动学习宣传贯彻党的二十大精神持续走深走实,自觉把学习宣传贯彻党的二十大精神与学习贯彻党的二十届一中、二中全会精神贯通起来,与开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来,与全面推进中国式现代化南通新实践、加快建设“一枢纽五城市”联系起来,以实际行动和过硬成果推动党的二十大精神在南通落地生根、开花结果。要坚决落实深化党和国家机构改革重大部署,按照中央和省委统一部署要求,有组织、有步骤、有纪律推进机构改革组织实施工作,更好推动党的二十大提出的重要思想、重大战略、重大举措在南通落实到位。要扎实做好开局起步之年各项工作,以敢为敢闯敢干敢首创的担当作为,做到“三个更好统筹”,扎实推动中国式

现代化南通新实践开好局起好步。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上的重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,始终坚守为党育才、为党献策的初心,坚持党校姓党根本原则,持续提升干部培训质量,着力提高建言资政水平,加强党对党校全面领导,推动党校事业不断迈上新台阶。

会议指出,要深入学习习近平总书记对深入开展学雷锋活动的重要指示精神,以实际行动践行雷锋精神,让学雷锋、树新风在南通蔚然成风,为建设“一枢纽五城市”、推动中国式现代化南通新实践注入不竭精神动力。

会议指出,做好全国两会期间各项工作是当前的重大政治任务。要全力以赴保安全、促稳定,始终保持“时时放心不下”的责任感和“战战兢兢、如临深渊、如履薄冰”的警醒,压紧压实安全生产和社会稳定责任,确保社会大局平安稳定。要一着不让抓经济、稳增长,认真落实推动经济运行率先整体好转的一揽子政策措施,奋力夺取一季度“开门红”。要用心用情护民生、兜底线,扎实推进各项民生实事项目,抓细抓实新冠疫情“乙类乙管”各项措施,多措并举稳就业,积极回应民生关切,兜牢民生底线,切实增强人民群众的获得感、幸福感。

记者朱文君



剪纸进课堂

昨天,海安市墩头镇初级中学剪纸教室内,老师指导学生创作剪纸作品。近年来,该校将非遗剪纸艺术引入美育课堂,在寓教于“剪”中传承中国优秀传统文化,让学生从剪纸艺术中汲取养分,提升审美素养,赋能“双减”提质增效。

通讯员周强